



## Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Suntem pregătiți să lucrăm cu companiile influente din domeniul IT care au nevoie de tot sprijinul posibil și de cele mai bune soluții de securitate personalizate pentru clienții lor. Am ales compania Bitdefender pentru a fi produsul reprezentativ pentru mediile noastre virtuale și MSP.

Compania noastră a stabilit un parteneriat strategic cu Bitdefender în 2012 pentru a oferi servicii mai bune partenerilor noștri de distribuție.

Am decis să facem echipă cu Bitdefender ținând cont de excelenta reputație a companiei în privința performanței. Bitdefender s-a dovedit în mod constant mai bună decât competitorii ei în privința detectării rezultatelor fals pozitive. Cu soluțiile sale pentru cloud și virtualizare, Bitdefender poate proteja și rețelele viitorului.

## Venituri recurente garantate

Întrucât ne concentrăm pe furnizarea de servicii de asistență pentru comercializarea soluțiilor Bitdefender Cloud Security for Endpoints și a soluțiilor Bitdefender GravityZone, considerăm că activitatea noastră dispune de ample oportunități de dezvoltare. De asemenea, primim asistență și sprijin în derularea activității cu clienții noștri.

Relația noastră cu Bitdefender se dezvoltă constant și va produce rezultate excelente timp de mulți ani de aici înainte. Intenționăm să furnizăm cele mai bune servicii posibile de asistență pentru clienți și să construim relații pe termen lung cu partenerii noștri de distribuție.

## Lucrăm împreună. Simplu și direct

Relația noastră cu Bitdefender se bazează pe încredere reciprocă. În calitate de consultant și formator Bitdefender, trebuie să ai încredere în soluția pe care o recomanzi. La rândul său, Bitdefender are încredere că vom reprezenta cu succes bunul său renume.

Bitdefender este o soluție premiată, iar dovada o constituie întreaga sa activitate. Compania furnizează servicii de asistență de 5 stele pentru că nu angajează decât cei mai buni specialiști cu experiență în dezvoltarea de produse de calitate superioară.



Rain Networks, cu sediul în Bothel, Washington, este un distribuitor de software de securitate care îmbină expertiza tehnică cu cele mai bune prețuri pentru produse de top. Rain Networks aduce un plus de valoare prin soluțiile pe care le furnizează pentru problemele tehnologice actuale, oferind companiilor servicii de formare și consultanță. Compania se axează pe distribuție, consultanță în materie de produse și consultanță tehnică.

### Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revânzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.